



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAKOVLJE
OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA:340-01/23-01/02

URBROJ:238-11-03/1-23-12

Jakovlje, 10. veljače 2023.

Naručitelj Općina Jakovlje, Ulica Adele Sixta 2, 10297 Jakovlje, na temelju članka 24. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 8/21) u postupku nabave: usluga izrade projektne dokumentacije za sanaciju prometnica oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje (Dio Ulice Adele Sixta i dio Dvorske ulice; Krapinska ulica; Odvojak Zagrebačke ceste), procijenjene vrijednosti nabave u iznosu od 15.800,00 EUR bez PDV-a, donosi

ODLUKU O PONIŠTENJU

Poništava se postupak jednostavne nabave usluga izrade projektne dokumentacije za sanaciju prometnica oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje (Dio Ulice Adele Sixta i dio Dvorske ulice; Krapinska ulica; Odvojak Zagrebačke ceste).

Razlozi poništenja: postupak nabave se poništava jer su postale poznate okolnosti zbog kojih bi došlo do sadržajno bitno drugačijeg poziva na dostavu ponuda da su bile poznate prije.

Obrazloženje: Nakon objave Poziva na dostavu ponuda Naručitelj je došao do saznanja da je moguće prijaviti dodatne troškove u okviru projekata financiranih temeljem Poziva za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Hitno obnavljanje pogođenih prirodnih područja kako bi se izbjegli neposredni učinci erozije tla“, te da je usluga izrade projektne dokumentacije za sanaciju prometnica oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje, koja je predmet ove nabave, prihvatljiva za financiranje u okviru navedenog projekta.

Pozivom za dostavu ponuda propisan je rok izvršenja usluga projektiranja od 60 dana od dana potpisa ugovora. S obzirom da je provedbeno razdoblje navedenog projekta do 15.5.2023., a u navedenom roku se mora završiti i usluga projektiranja i sami radovi sanacije prometnica, razvidno je da navedeni rok za završetak usluga projektiranja nije primjenjiv, odnosno da se u tom slučaju projektne aktivnosti ne bi mogle pravovremeno provesti. Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

